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- ~Aufsatz (30 »)
Thema: ,,Faktoren, die die Globalisierung beginstigen*
( Der Aufsatz soll mindestens 220 Worter enthalten. Inhalt und sprachliche

Komplexitat 20%, grammatische Korrektheit 10%, insgesamt 30% )

« Ubersetzen Sie den folgenden Text ins Chinesische. (30 4 )

Wissenschaftler zeigen anhand von Daten aus den letzten 35 Jahren,
dass reiche Lander die niedrigsten Geburtenraten haben. Es ist paradox:
In Industrieldandern geht es den Menschen immer besser und die
Geburtenrate sinkt. Je besser es den Menschen geht, desto weniger
Kinder bekommen sie. Sie warnen: In vielen hoch entwickelten Landern
sei der Trend zur Uberalterung nicht mehr umzukehren. Dass mit
zunehmendem Reichtum weniger Kinder geboren werden, ist ein
weltweites Phanomen. Die Angst mancher Lander vor Uberalterung
oder gar dem Aussterben der eigenen Bevolkerung sei aber unbegriindet.
Um den Trend der niedrigen Geburtenraten zu mildern, muisse die
Politik familienfreundlicher werden.

= -~ Ubersetzen Sie folgende zwei Texte ins Deutsche.
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